

Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 189

Wednesday, September 30, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 59

[AD-FRL-6149-8]

RIN 2060-AF62

National Volatile Organic Compound Emission Standards for Consumer Products

Correction

In rule document 98-22660, beginning on page 48819, in the issue of Friday, September 11, 1998, make the following corrections:

PART 59 [CORRECTED]

1. On page 48831, in the second column, the Table of Contents for Subpart C is corrected to read as set forth below.

Subpart C—National Volatile Organic Compound Emission Standards for Consumer Products

Sec.

- 59.201 Applicability and designation of regulated entity.
- 59.202 Definitions.
- 59.203 Standards for consumer products.
- 59.204 Innovative product provisions.
- 59.205 Labeling.
- 59.206 Variances.
- 59.207 Test methods.
- 59.208 Charcoal lighter material testing protocol.
- 59.209 Recordkeeping and reporting requirements.

- 59.210 Addresses of EPA Regional Offices.
- 59.211 State authority.
- 59.212 Circumvention.
- 59.213 Incorporations by reference.
- 59.214 Availability of information and confidentiality.

Table 1 to Subpart C—VOC Content Limits by Product Category

Table 2 to Subpart C—HVOC1 Content Limits for Underarm Deodorants and Underarm AntiPerspirants

Appendix A to Subpart C—Figures

§ 59.202 [Corrected]

2. On page 48833, in the first column, in the second full paragraph, in the seventh line, before the word “products” insert the word “or”.

3. On page 48833, in the second column, in the second line from the bottom, “Floggers” should read “Foggers”.

§ 59.204 [Corrected]

4. On page 48835, in the third column, in § 59.204 (c)(1), in the second line, “form” should read “from”.

§ 59.208 [Corrected]

5. On page 48837, in the first column, in § 59.208 (e)(1), in the first line, “(E^b)” should read “(E_b)”.

6. On page 48839, in the third column, § 59.208, paragraph “(J)” should read “(j)”.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Reclamation

43 CFR Part 414

RIN 1006-AA40

Offstream Storage of Colorado River Water and Interstate Redemption of Storage Credits in the Lower Division States

Correction

In proposed rule document 98-25139 appearing on page 50183, in the issue of

Monday, September 21, 1998, make the following corrections:

1. On page 50183, in the third column, in the second full paragraph, in the fourth line, after “result” add “from”.

2. On page 50183, in the third column, in the second full paragraph, in the fourth line, “approval” should read “approved”.

BILLING CODE 1505-01-D

INTERNATIONAL TRADE COMMISSION

[Investigations Nos. 701-TA-373 (Final) and 731-TA-769-775 (Final)]

Stainless Steel Wire Rod From Germany, Italy, Japan, Korea, Spain, Sweden, and Taiwan

Correction

In notice document 98-24823, appearing on page 49610, in the issue of Wednesday, September 16, 1998, make the following corrections.

1. On page 49610 in the first column, in footnote number 1, in the last line, “ech” should read “each”.

2. On the same page in the second column, in footnote number 5, in the ninth line, “imminently” should read “imminently” and “mroe” should read “more”.

BILLING CODE 1505-01-D